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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ  

ΤΗΣ ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

 

Την Τετάρτη 16 Ιουνίου  2021 και ώρα 12:30, συνήλθε, μέσω ΖΟΟΜ, η  Κεντρική Εφορευτική 

Επιτροπή (ΑΔΑ: 607Τ469Β7Κ-ΓΥ4)) των εκλογών για την ανάδειξη Κοσμήτορα της Σχολής 

Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (ΑΔΑ:6ΥΛ9469Β7Κ-ΦΥ2) και αφού 

έλαβε υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 96 του Ν. 4692/2020 «Αναβάθμιση Σχολείου και άλλες διατάξεις» 

(ΦΕΚ 111/τ.Α΄/12-06-2020)  

2. Την υπ΄. αριθμ.77561/Ζ1/2020 Κ.Υ.Α. «Διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για την 

ανάδειξη του Πρύτανη και Αντιπρυτάνεων των Α.Ε.Ι., των μονομελών οργάνων των 

ακαδημαϊκών μονάδων των Α.Ε.Ι., καθώς και των Διευθυντών Κλινικών, Εργαστηρίων και 

Μουσείων που λειτουργούν στο πλαίσιο ακαδημαϊκών μονάδων των Α.Ε.Ι.» (ΦΕΚ 

2481/τ.Β΄/22.6.2020) 

3. Την αίτηση με αριθμ.πρωτ. 102/1-6-2021 του κ. Ιωάννη Ζιώγα, Αναπληρωτή Καθηγητή του 

Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

4. Την αίτηση με αριθμ.πρωτ. 103/2-6-2021 του κ. Ιωάννη Καστρίτση, Αναπληρωτή 

Καθηγητή του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής Καλών 

Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας  

 

εξετάζει τις υποβληθείσες αιτήσεις υποψηφιοτήτων, διαπιστώνει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις 

του νόμου ενώ δε συντρέχουν κωλύματα εκλογιμότητας και ομόφωνα: 

 

Ανακηρύσσουμε 

  

ως υποψηφίους για τη θέση του Κοσμήτορα της μονοτμηματικής Σχολής Καλών Τεχνών, κατά 

αλφαβητική σειρά, τους κ.κ.: 

 

1. Ιωάννη Ζιώγα, Αναπληρωτή Καθηγητή ΤΕΕΤ/ΠΔΜ 

2. Ιωάννη Καστρίτση, Αναπληρωτή Καθηγητή ΤΕΕΤ/ΠΔΜ 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Τετάρτη 23 Ιουνίου 2021 και ώρα 10:00-13:00, με τη διαδικασία 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (πρόγραμμα Ζευς). Τυχόν επαναληπτικές ηλεκτρονικές ψηφοφορίες θα 

διεξαχθούν την επόμενη και μεθεπόμενη εργάσιμη ημέρα, κατά τις ίδιες ώρες. 
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Ενστάσεις λόγω έλλειψης νόμιμων προσόντων ή συνδρομής κωλυμάτων σε υποψηφίους που έχουν 

ανακηρυχθεί και γενικά λόγω παραβίαση των διατάξεων του νόμου κατά την ανακήρυξη των 

υποψηφίων υποβάλλονται εγγράφως ενώπιον της Κ.Ε.Ε.. το αργότερο δύο (2) εργάσιμες ημέρες 

πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας. Το όργανο αποφαίνεται αιτιολογημένα επί αυτών το 

αργότερο μέσα σε μία (1) ημέρα από την υποβολή και επί αποδοχής τους αναμορφώνει τον πίνακα 

των υποψηφίων και τον τοιχοκολλά σε εμφανές σημείο του Ιδρύματος, μέσα στην ίδια προθεσμία. 

 

Το πρακτικό αυτό, αφού συντάχθηκε, υπογράφηκε σε δύο αντίτυπα, από όλα τα μέλη της 

εφορευτικής επιτροπής.  

 

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

 

 

1 Έκτορας Παπαδάκης, Αν. Καθηγητής, Πρόεδρος 

τακτικό μέλος  

 

2 Βασίλειος Μπούζας, Αν. Καθηγητής, τακτικό μέλος  

3 Φίλιππος Καλαμάρας, Επ. Καθηγητής, τακτικό μέλος  

4 Σοφία Παπαδοπούλου, Επ. Καθηγήτρια, τακτικό μέλος  

5 Ζωή Γοδόση, Επ. Καθηγήτρια, τακτικό μέλος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο έγγραφο με αριθμ. Πρωτ. 113/16-6-20201 που τηρείται στο αρχείο της    

Γραμματείας της Σχολής Καλών Τεχνών. 

 

 


